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„A fost o activitate laborioasă în anul 2008. Aceasta vine să arate cetăţeanului că lucrătorii MAI care 
nu respectă legea vor suporta consecinţele” a precizat ieri, 19 ianuarie, ministrul interimar al 
administraţiei şi internelor, domnul Dan NICA, cu ocazia participării la bilanţul activităţilor desfăşurate şi 
rezultatele obţinute de Direcţia Generală Anticorupţie în anul 2008. 
 
Cu acest prilej, domnia sa a menţionat că activitatea depusă de această instituţie a fost una complexă şi a 
ţinut să sublinieze că semnalul pe care îl dă DGA este acela că lucrătorii MAI trebuie să respecte legea.  
 
Totodată, ministrul interimar al MAI a ţinut să precizeze că anumite cazuri prezentate de instituţia 
specializată pentru prevenirea şi combaterea corupţiei în MAI sunt izolate şi nu trebuie generalizate.  
 
Ministrul Dan NICA şi-a exprimat nemulţumirea faţă de situaţia creată la Piteşti, în cazul „permiselor 
auto”, fapt ce a condus la cazuri tragice, accidente săvârşite de conducători care au obţinut permise de 
conducere în mod ilegal. 
 
În mesajul pe care l-a adresat lucrătorilor DGA, ministrul Dan NICA a menţionat că este îmbucurător 
faptul că sunt cazuri în care lucrătorii MAI au sesizat situaţii în care li se oferea mită. 
 
În cadrul bilanţului s-a evidenţiat abordarea directă a fenomenului corupţiei interne, prin vizarea zonelor şi 
mediilor cele mai vulnerabile, respectiv instrumentarea unor dosare cu un înalt grad de complexitate. De 
asemenea, acţiunile definitorii ale anului trecut atestă linia de continuitate a acestei structuri şi oferă 
premisele obţinerii unor rezultate pozitive în perspectivă. 
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Miercuri, 21 ianuarie 2009, începând cu ora 10.00, la Sala de Marmură a M.A.I. va avea loc ceremonia de 
predare / primire a mandatului ministerial al Administraţiei şi Internelor. 
 
 
Jurnaliştii acreditaţi sunt invitaţi să participe la acest eveniment, la sediul M.A.I. din Piaţa Revoluţiei nr. 
1A, Sector 5, Bucureşti. 
Accesul acestora se va face între orele 8.30 - 9.30 pe la intrarea 1A. 
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“Adevăratul bilanţ îl dă cetăţeanul, cel care se află în stradă, cel care judecă, apreciază şi dă calificativul”, a 
comentat marţi, 20 ianuarie, ministrul interimar al Administraţiei şi Internelor, Dan Nica, statisticile 
prezentate la bilanţul Inspectoratului General al Poliţiei Române. 
 
Demnitarul a solicitat conducerii Poliţiei să sporească numărul efectivelor care patrulează în zona şcolilor, 
pentru a descuraja agresiunile asupra elevilor şi traficul şi consumul de droguri. 
 
Totodată, ministrul Dan Nica a susţinut că trebuie intensificate măsurile pentru combaterea evaziunii 
fiscale, apreciind eforturile depuse de poliţişti pentru recuperarea pagubelor produse de acest fenomen. 
 
Oficialul a mai precizat că, în cursul anului trecut, a crescut numărul cazurilor în care bătrânii au fost 
înşelaţi de diverse persoane, atrăgând atenţia asupra faptului că acest fenomen s-a extins, în special în 
mediul rural, unde familii întregi şi-au pierdut dreptul de proprietate asupra terenurilor deţinute. 
 



De asemenea, ministrul le-a transmis poliţiştilor că vor fi asigurate resursele necesare pentru desfăşurarea 
tuturor activităţilor specifice Poliţiei. “Apărarea legii nu este o chestiune de opţiune. Vă sigur că veţi avea 
recunoştinţa şi aprecierea celor mulţi şi care, până la urmă, sunt cei care contează în ceea ce înseamnă o 
activitate de bilanţ a Poliţiei Române”, a apreciat Dan Nica. 
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Ministrul administraţiei şi internelor, Liviu DRAGNEA, a fost învestit în funcţie, miercuri, 21 

ianuarie 2009, în cadrul unei ceremonii care  avut loc la sediul M.A.I. 
 
“Respect haina militară şi profesionalismul, ţin la prestigiul Dvs şi vreau ca acesta sa nu vă fie 

ştirbit,  dar doresc ca începând de astăzi cele două componente principale ale acestui minister, internele şi 
administraţia, să lucreze împreună. Amândouă au un singur beneficiar: cetăţeanul român”, a declarat 
Liviu Dragnea. 

 
Ministrul a susţinut că, printre priorităţile sale, se află accelerarea descentralizării, precizând că 

încetarea acestui proces ar putea avea drept consecinţă reducerea încrederii cetăţenilor în autorităţile locale. 
 
„Acest proces care, din păcate, este aproape îngheţat trebuie declanşat cu putere, să fie 

operaţionalizat şi pus în practică în cel mai scurt timp. Există riscul major ca cetăţenii României să nu mai 
aibă încredere în instituţiile administraţiei locale”, a explicat demnitarul. 

 
Pe de altă parte, Liviu Dragnea a spus că doreşte creşterea siguranţei cetăţenilor, în special a 

elevilor, adăugând că va susţine modificările legislative necesare atingerii acestui obiectiv. 
 
 „Cunosc problemele cu care vă confruntaţi, dar doresc ca autoritatea  poliţiei să crească, doresc 

ca «haina» Ministerului Administraţiei şi Internelor să fie respectată”, s-a adresat ministrul participanţilor 
la eveniment, cerând totodată ca lucrătorii M.A.I. să respecte cetăţeanul. 

 
Pe de altă parte, oficialul a făcut referire şi la intenţiile sale manageriale cu privire la Jandarmeria 

Română: “Imi propun ca în perioada următoare să mărim rolul Jandarmeriei Române, care este o 
structură  importantă, profesionistă şi să existe o colaborarea mai bună între aceasta şi Poliţia Română”. 
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„Am mare încredere în rolul pe care Jandarmeria Romană îl joacă în sistemul de ordine publică pentru că 
aţi rămas aceeaşi structură profesionistă şi importantă, atunci când vorbim de siguranţa şi protecţia 
cetăţenilor”, a declarat ministrul administraţiei si internelor Liviu Dragnea la bilanţul Inspectoratului 
General al Jandarmeriei Române pe anul 2008. 
 
Reiterând unul dintre obiectivele sale, respectiv acela de a întări rolul Jandarmeriei Române în sistemul de 
ordine publică, ministrul a ţinut să sublinieze: „Nu vreau ca rolul Jandarmeriei să crească în detrimentul 
Poliţiei Române, ci rolul ambelor structuri trebuie să crească în egală masură ”. 
 
Pe de altă parte, oficialul M.A.I. a declarat că intenţionează să dispună măsuri pentru eliminarea 
suprapunerilor dintre structurile ministerului dar şi să suplimenteze efectivele în judeţele unde acestea sunt 
în număr mai mic pentru că „ siguranţa cetăţeanului trebuie să fie aceeaşi indiferent de satul, comuna sau 
oraşul unde acesta locuieşte. Nivelul de siguranţă nu are legătură cu gradul de prosperitate”, a ţinut să 
sublinieze ministrul administraţiei şi internelor.  
 
Apreciind intervenţiile Jandarmeriei Române în cazul calamităţilor naturale din cursul anilor trecuţi, 
oficialul a menţionat că aşteaptă ca această instituţie să fie în continuare alături de oameni şi, împreună cu 
autorităţile locale, să intervină prompt pentru eliminarea oricărui posibil risc. 



 
Pe de altă parte, referindu-se la misiunea pe care Jandarmeria Română o are în ceea ce priveşte asigurarea 
liniştii publice pe timpul desfăşurării manifestărilor sportive, ministrul a subliniat că se poate folosi 
perioada competiţională care urmează pentru „a găsi cele mai eficiente metode de prevenire a acestui 
fenomen deranjant pentru iubitorii de sport în principal şi pentru cetăţeni în general”. 
 
La finalul bilanţului, ministrul administraţiei şi internelor a ţinut să transmită tuturor jandarmilor români, 
inclusiv celor 115 jandarmi aflaţi în misiunea internaţională din Kosovo „succes în activitate şi nu uitaţi că 
liniştea cetăţenilor este indicativul nostru de profesionalism”. 
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Ministrul administraţiei şi internelor Liviu Dragnea a cerut şefului Departamentului de Ordine şi 

Siguranţă Publică, chestor general Anghel Andreescu să dispună, prin Corpul de Control al I.G.P.R., 
verificarea modului în care conducerea poliţiei judeţului Ialomiţa, precum şi cea a poliţiei municipiului 
Urziceni au gestionat aplanarea unui incident stradal produs între două familii, în ziua de 21 ianuarie 2009. 

 
Ministrul Liviu Dragnea este nemulţumit de faptul că poliţiştii au intervenit pentru aplanarea 

scandalului abia după 3 ore de la izbucnirea acestuia, aşteptând ca raportul Corpului de Control al I.G.P.R. 
să fie definitivat până vineri, 23 ianuarie 2009. 

 
Totodată, ministrul Liviu Dragnea a solicitat luarea măsurilor necesare pentru prevenirea unor 

incidente similare şi pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi linişte publică, la nivelul 
municipiului Urziceni. 

 
 
 


